

ЗНАМЯ

1990

Пятница, 19 января

Цена 3 коп.

№ 13 (8853)

КОММУНИЗМА

Газета выдается
с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



РАСТЁТ ЧИСЛО АБОНЕНТОВ

По-прежнему актуальной остается тема кабельного телевидения. Что вполне объяснимо — растет число абонентов, а значит, и интерес к неординарным программам передач КТВ. Просим поделиться новостями директора студии Германа Семенова.

— Во-первых, плата за подключение осталась прежней. Во-вторых, к системе КТВ скоро будет подключен весь город. Дело в том, что накануне Нового года состоялась встреча с руководителями производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», стройки и электролизно-химического комбината, а также председателем горисполкома, на которой положитель-

но был решен вопрос подключения всего города. В начале февраля в газете будет опубликован график подключения микрорайонов и кварталов. Сейчас прорабатывается вопрос об освобождении от оплаты пенсионеров.

В 1990 году вплотную займемся спутниковым телевидением и, возможно, начнем прием зарубежных телепрограмм. Расширятся контакты с подобными студиями в стране, а также нашими иностранными коллегами.

Нас часто спрашивают о том, что телезрители увидят на своих экранах. По многочисленным просьбам покажем музыкальные фильмы «АББА», об истории «Битлз» и т. д.

Два десятка лет отработал на заводе минеральных удобрений Михаил Николаевич Карпинчик. Начинать токарем в 31-м цехе, в 1978 году закончил техникум и вот уже шестой год работает старшим механиком цеха 31-36 ЗАУ.

На снимке: коммунист М. Н. Карпинчик.

Фото А. МАКЕКО.

ГАВАНА. В результате боевых операций, проведенных за последнюю неделю отрядами Фронта национального освобождения имени Фарабуно Марти, убито и ранено 110 солдат и офицеров сальвадорской армии, выведен из строя военный самолет. Об этом сообщают повстанческие радиостанции «Венсеремос» и «Фарабуно Марти». Партизаны захватили также значительное количество боевой техники, оружия и боеприпасов.

ЛОНДОН. Мощный взрыв раздался в небольшом северо-ирландском городе Сафон Миллз, расположенном в нескольких километрах от границы с Ирландией. Как сообщает агентство Пресс Ассошэйшн, взрывное устройство было заложено в автофургон. В результате значительный ущерб нанесен зданию, в котором находится полицейский участок, а также другим расположенным поблизости домам. По предварительным данным, человеческих жертв нет.

за рубежом

МАНИЛА. Военные учения под кодовым названием «Коп Сандер» пройдут в январе этого года на территории филиппинского острова Лусон. В них примут участие авиационные подразделения ВВС Филиппин, США и Таиланда. Целью учений, как отмечается в заявлении американского военного командования, является отработка воздушного взаимодействия и наземного материально-технического обеспечения в условиях возникновения угрозы вторжения противника в азиатско-тихоокеанском регионе.

ХАРАРЕ. Приговоренные к смертной казни политические заключенные в Южно-Африканской Республике объявили голодовку. Они протестуют против введения более жесткого режима содержания узников, запрета на свидания с родными и близкими. Как сообщил в Йоханнесбурге представитель движения за спасение патриотов, эта общественная организация планирует провести массовый митинг в поддержку заключенных, а также потребовать отмены в стране смертной казни.

ПХЕНЬЯН. К исследованиям Антарктики присоединились ученые КНДР. Как сообщила газета «Нодон синмун», к южному полюсу Земли отправилась первая антарктическая экспедиция КНДР, которая будет проводить там гидрометеорологические исследования.

ВАШИНГТОН. Более 33 миллионов американцев подпадают под определение «тяжестяков», что составляет почти 20 процентов от взрослого населения страны. Об этом свидетельствуют результаты исследований, проведенных учеными университета штата Луизиана. Как заявил профессор Джордж Брай, «по числу людей, страдающих от лишнего веса и ожирения, США обгоняют почти все страны Европы и Северной Америки».

◎ ПРЕСС-ГРУППА СООБЩАЕТ

846 ПРЕТЕНДЕНТОВ

На 250 депутатских мест в областном Совете выдвинуто 846 претендентов в народные депутаты, 744 человека — впервые!

679 претендентов являются членами партии.

В Ангарске по 21-му округу в облсовет выдвинуто более пятидесяти претендентов.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XX СОЗЫВА

26 января 1990 г. в ДК «Строитель» состоится 17-я сессия городского Совета.

Повестка дня:

1. Организационные вопросы.
2. Об утверждении временного положения по переходу города на самофинансирование и самоуправление.

СООБЩЕНИЕ

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ КИТОЙСКОГО ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

БИРЮКОВ Сергей Эвальтович — 1959 года рождения, беспартийный, токарь производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ВОРОБЬЕВА Татьяна Титовна — 1929 года рождения, беспартийная, фельдшер здравпункта, проживает в п. Китое.

ДРЕМИН Вячеслав Борисович — 1929 года рождения, беспартийный, плотник производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ЕЛИЗАРОВ Владимир Харитонович — 1940 года рождения, беспартийный, слесарь производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ЗОЛСТАРЕВ Владимир Александрович — 1945 года рождения, член КПСС, начальник цеха погрузки производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ИНЕШИН Иннокентий Алексеевич — 1947 года рождения, беспартийный, слесарь производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ИСАЕВА Галина Евгеньевна — 1955 года рождения, беспартий-

ная, станочница производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

КАЛАШНИКОВ Александр Прокопьевич — 1934 года рождения, член КПСС, плотник производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

КУЗНЕЦОВ Николай Дмитриевич — 1959 года рождения, беспартийный, старший лейтенант Центрального РОВД, проживает в п. Китое.

КУСТОВА Татьяна Петровна — 1957 года рождения, беспартийная, оператор ЛТС-16 производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

КОВЫНЕВ Геннадий Николаевич — 1940 года рождения, член КПСС, начальник нижнего склада производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

КАЧУГ Людмила Анатольевна — 1956 года рождения, член КПСС, мастер производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

МАТВЕЕВ Станислав Владимирович — 1938 года рождения, беспартийный, электромонтер

производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

МАРКОСЕЕНКО Ольга Ивановна — 1934 года рождения, беспартийная, мастер производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

МИЛЕТИНА Зинаида Григорьевна — 1950 года рождения, беспартийная, бухгалтер-ревизор производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

МАКАРОВА Анна Алексеевна — 1932 года рождения, беспартийная, контролер производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

НАРТОВА Галина Валентиновна — 1949 года рождения, беспартийная, сортировщица производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

НЕКРУТЕНКО Раиса Андреевна — 1952 года рождения, беспартийная, диспетчер АТП производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ПОПОВА Екатерина Петровна — 1953 года рождения, беспартийная, продавец магазина № 72

орса п-о «Ангарскнефтеоргсинтез», проживает в г. Ангарске.

ПЛОТНИКОВ Владимир Иванович — 1941 года рождения, беспартийный, зам. начальника цеха деревообработки производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ПИНЕГИНА Надежда Николаевна — 1952 года рождения, член КПСС, секретарь исполкома Китойского поселкового Совета народных депутатов, проживает в г. Ангарске.

СЕЛЯНИНА Валентина Петровна — 1938 года рождения, беспартийная, рабочая производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

УРИНА Екатерина Николаевна — 1954 года рождения, беспартийная, инженер-технолог производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в п. Китое.

ЧЕРЕМИСИН Игорь Федорович — 1948 года рождения, член КПСС, начальник РСУ производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес», проживает в г. Ангарске.

Поселковая избирательная комиссия.



★ СТРАНИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

СКВОЗЬ ПЛАМЯ ВОЙНЫ

Леонид Александрович Смирнов в рядах Советской Армии был призван в октябре 1939 года. Война застала его в лесных волпских лагерях в составе бригады, дислоцированной под Кишеневом.

В февральские дни 1942 года роте была поставлена боевая задача прорвать оборону немцев на подступах к реке Волге.

— Выполнить, — вспоминает Леонид Александрович, — было не просто. Бой на плацдарме проходили в сложной обстановке. Наш танк был подбит. Вышла из строя правая гусеница, танк сел на днище. Нам удалось сделать только пять-шесть выстрелов по передовой противника, а затем была заклинена башня, ее поворотный механизм вышел из строя. Немцы сделали по нам 35 прямых попаданий. Ни одной сквозной пробоины. Спасибо, огромное спасибо свердловчанам за сверхпрочный металл, он спас экипаж...

В боях под Ртишево танковая рота, в которой воевал Смирнов, понесла потери в людях, в технике. После непродолжительного отдыха, пополнения боезапасами рота капитана Морозова была придана 143-й танковой бригаде, которая вела подготовку к взятию Ржева.

— Утром 10 августа 1942 года, — вспоминает Леонид Александрович, — после четырехчасовой артподготовки танки бригады стремительно ринулись на штурм укреплений в десяти километрах от Ржева с задачей перерезать железную дорогу. Это был

тяжелейший, кровопролитный, изнуряющий бой.

Оглушительный взрыв потряс боевую машину: танк, в экипаже которого был Смирнов, подорвался на минном поле. Из пяти человек экипажа трое погибли. Оставшийся в живых вместе со Смирновым заряжающий вытащил его из горящего танка в укрытие. Об этом ему позднее рассказали его друзья, сам он ничего не помнил. Множество ожогов, переломы ног, жизнь на грани смерти. Душа роты — зам. командира по политчасти старший лейтенант Лыжин — принял все меры к отправке Смирнова в медсанбат...

Дальнейшая служба Смирнова проходила в 9-м танковом полку, учеба в танковом училище, служба во 2-м танковом полку, отдельный танковый батальон 90-го гвардейского мехполка, 28-й гвардейской мехдивизии в городе Тильзит (ныне Советск).

Раны войны не дали возможности Смирнову продолжать службу в рядах Советской Армии: в июле 1947 года он был уволен в запас.

Ратные его подвиги отмечены двумя орденами Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Германией» и другими.

В 1947 году разворачивалось строительство Ангарского нефтехимкомбината. Почти девять лет Смирнов — работник кадров управления строительства. Возглавлял 23 года кадровую службу мехколонны № 30, откуда ушел на заслуженный отдых.

Вот таков капитан в отставке Леонид Александрович Смирнов — коммунист, инвалид войны, гражданин, патриот Родины.

В. ШТЕЙНБЕРГ,
вспомогательный корреспондент,
почтменский энергетик СССР.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ПОБЕДЫ



© МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

ФАКЕЛ ДРУЖБЫ

—1—
НЕСКОЛЬКО лет назад получил Иван Павлович Ячменев от однополчанина обращение руководителя клуба молодых друзей СССР Стоянки Боневой, в котором она обращалась к советской молодежи с просьбой найти участников Великой Отечественной войны, освобождавших Болгарию, и попросить их прислать в клуб фотографии и сохранившиеся документы, письма времен войны, описания боевого пути для музея советско-болгарской дружбы. Такое же обращение попало в среднюю школу № 85 на станции Тайшет, где уже работал клуб интернациональной дружбы (КИД).

Случилось так, что И. Ячменев и тайшетские школьники почти одновременно начали поиск. Здесь их пути и пересеклись. Они стали встречаться и переписываться, установили связь со Стоянкой Боневой — учительницей среднего политехнического училища.

В Софию стали отправляться письмами и бандероли с фотографиями и документами ветеранов войны.

Не забыли тайшетские школьники и свой клуб интернациональной дружбы, которому они дали имя «Факел». В школе ребята оборудовали музей боевой и трудовой славы, где отведено место подвигам ветеранов Иркутской области, которые освобождали братскую Болгарию. Особенно активизировалась работа тайшетского КИДа в период подготовки к 40-летию освобождения Болгарии Красной Армией от фашизма в 1944 году.

В тот период участились встречи тайшетских ребят с ветеранами войны. В гости к кидовцам приезжали ветераны, освобождавшие Болгарию, из разных мест Приангарья. Бывали в гостях у ветеранов и школьники. Ивану Павловичу было о чем рассказать ребятам.

—2—
БОЕВОЕ крещение сибиряк с Енисея получил в декабре сорок первого, когда в составе отдельного лыжного батальона участвовал в Подмоскovie в разгроме 2-й танковой армии Гудериана.

В морозный день после артиллерийской подготовки и

завла «явлюш» в атаку пошла танки дивизии полковника А. Л. Гетмана, за ними двинулись лыжники и гвардейцы-кавалеристы корпуса генерала П. А. Белова.

На подходе к населенному пункту наших военных встретил сильный пулеметный и автоматный огонь. Командир расчета Ячменев с товарищами установил свой ротный миномет и открыл огонь.

Первая мина разорвалась перед развалинами дома, следующие две поразили развалины, а там-то и прятались вражеские пулеметчики. Путь наступающим стрелкам и кавалеристам был открыт.

Немного продвинувшись вперед, минометчики заметили, что за углом одного из домов гитлеровцы устанавливают противотанковое орудие, чтобы бить по нашим танкам. Но в ту пору расчет Ячменева оказался более проворным. Взрыв мины заставил расчет пушки лечь на землю, а следующие разрывы опрокинули орудие, перебили прислугу.

В тесном взаимодействии с

конниками-гвардейцами и танкистами лыжники гнали гитлеровцев на запад. Вырвавшись вместе с кавалеристами вперед, лыжники стали в тылу врага громить его отступающие части.

В одном из ночных боев наши войны установили на окраине деревни свои минометы и открыли огонь по укромным разведчикам целям. Загоревшиеся крыши домов осветили все вокруг. Иван Ячменев и его друзья видели, как немцы в панике покидали дома. Многие из них замертво падали, пораженные осколками мин. По улицам деревни понеслись всадники, поражая врага шашками и автоматным огнем.

Вместе с товарищами сибиряк участвовал в освобождении Калуги, Мосальска, Сухоиничей. В одном из боев был ранен, и его отправили в госпиталь. На больничной койке солдат вспоминал могучую сибирскую реку, свой родной Енисейск, где он родился, вырос и учился в техникуме.

Окончание на 3-й стр.

ПРЕДЛАГАЮ СДЕЛАТЬ ТАК...

При подготовке к 45-летию Победы прошу учесть мое предложение.

Предлагаю сбор ветеранов провести организованно. У совета ветеранов есть списки ветеранов войны и их домашние адреса. Указано, на каких фронтах человек воевал, какой город-герой защищал, какие города освобождал.

Предлагаю отобрать по 10 человек, выехавших Москву и Ленинград, Севастополь и Одессу, а также участвовавших в Параде Победы, воевавших на всех 10 фронтах, начиная от Итальянского и кончая 4-м Украинским.

Художники могут изготовить плакаты с надписями: «Мы обороняли Москву», «Мы из Сталинграда» и т. п., а также: «Карельский фронт».

«2-й Белорусский», «3-й Украинский» и т. п.

Отобранным кандидатам возглавлять торжественное шествие, разослать открытки с приглашением участвовать в шествии на пл. Ленина, указав, что он должен быть в такой-то группе в составе колонны.

Приглашения отправить не по почте, поручить разнести пионерам, которые занимаются в кружках при музее боевой славы и во Дворце пионеров. Жители города, рожденного Победой, увидят конкретных участников войны, будут знать, кто где воевал.

К. ВАСИЛЬЕВ,
ветеран войны.

ДОСААФ—ШКОЛА МУЖЕСТВА



При групповом строении работает клуб юных техников. Здесь проходят подготовку к соревнованиям по техническим видам спорта школьники и учащиеся техникума.

На снимках: занятия в кружке радиоделей ведет Валерий Васильевич Тихомиров (слева). В кружке картингистов, рядом с восьмиклас-

сником Романом Бойковым, чемпионом Ангарска в классе «Пионер», Александр Иванович Бородин — руководитель кружка.

Фото А. МАКЕКО.

ФАКЕЛ ДРУЖБЫ

Окончание. Нач. на 2-й стр.

ТАИШЕТСКИЙ КИД ежегодно обновлялся: закончив школу, учащиеся уходили в большую жизнь, в клуб вступали новые ребята и девочки. И вновь начинались поиски ветеранов, организовывались встречи с ними.

В сентябре 1985 года Иван Павлович не смог приехать на встречу с ребятами. Тяжело заболел: последствия ранений и контузий. Тут и решил ветеран послать в Софию, а также в молдавский город Бендеры, в освобождении которого участвовал, сыну в Киев часть своих фронтовых наград и документов.

Бессонными ночами вспоминал своих боевых друзей — живых и погибших, вспоминал и самые тяжелые бои, в которых пришлось участвовать.

Приходили на память схватки в ходе Яссо-Кишеневской операции, когда завершилось очищение советской земли и начиналось освобождение европейских стран от фашистской чумы.

Вспомнил сибиряк, как ранним утром, когда гитлеровцы пошли на штурм наших позиций, чтобы вырваться из окружения, он с двумя товарищами-автоматчиками отстаивал свой рубеж обороны.

Постреляв с одной позиции из пулемета, он вместе с напарниками вновь возобновлял огонь. Гитлеровцы пытались минометным огнем уничтожить досаждавших им пулеметчика и автоматчиков. Но на сей раз солдатское мастерство да, наверное, счастье были на стороне Ивана Ячменева и его друзей.

УТРОМ, когда во входную дверь квартиры раздался резкий звонок, ветеран лежал в кровати в горячем поту, обессиленный. А когда вошла в спальню жена и сообщила, что приехали ребята из тайшетского «Факела», случилось буквально чудо. До приезда ребят он едва ходил, а тут воспрянул духом.

— Нарядился, приосанился, — говорит его супруга Вера Сергеевна, — и когда ребята надевали ему ленту ветерана войны, не верилось, что еще несколько часов назад он с трудом вставал. Ребята из КИДа сделали для моего мужа не меньше, чем делает ставший знаменитым в последнее время психотерапевт Кашипровский.

Ребята из Тайшета встречей с ветераном остались довольны. Уже окончившая университет за минувшие с тех пор годы Ирина Муха говорит:

— Удивительными людьми

оказались Иван Павлович и Вера Сергеевна! Они приняли нас, как родных детей. Особенно трогательно говорил Иван Павлович о важности сохранения мира, призывал нас быть достойными гражданами советской Родины.

С той памятной встречи Иван Павлович не болеет. Он вновь активно занимается общественной работой. Правда, из коллектива цементно-горного комбината пришлось уйти, как говорят, на заслуженный отдых. Все-таки годы берут свое. Но фронтовик немало труда отдает выполнению поручений городского совета ветеранов войны и труда, членом которого является.

В минувшем сентябре по случаю 45-летия освобождения Болгарии от фашизма получил Иван Павлович поздравление от Стоянки Боневой и ее супруга — журналиста Стояна Бонева, где, в частности, говорится: «В 1944 году народ великого Советского Союза во второй раз освободил нашу страну. Когда Советская Армия вступала в Болгарию, не просвистел ни один братоубийственный выстрел».

О тех далеких и памятных днях ветеран-сибиряк говорит:

— Болгары по-братски встречали нас, видя в Красной Армии свою освободительницу от немецких оккупантов и царского профашистского

режима. Части болгарской армии, построившись у дорог, встречали нас с развернутыми красными знаменами и музыкой духовых оркестров.

И когда мы пошли помогать югославскому народу громить гитлеровские войска, мы знали, что тыл у нас крепкий, братья-болгары не подведут!

ИВАНА ПАВЛОВИЧА радуют перемены, происходящие в братской стране. Ему понравилось выступление нового руководителя Народной Республики Болгарии и ее Коммунистической партии Петра Младенова, который заявил, что перестройка в Болгарии ведется исключительно и единственно в рамках социализма и по пути социализма, что страна будет всегда верна дружбе с братскими странами, и прежде всего с СССР.

Сейчас фронтовик готовится к выборам. Своей разъяснительной работой коммунист будет делать все, чтобы народными депутатами были избраны достойные люди. Ивану Павловичу, недавно исполнилось 70 лет. Мы поздравляем его и желаем крепкого здоровья и бодрости духа.

И. ТИХАНКИН, член городского совета ветеранов войны и труда. На снимке: И. П. Ячменев. Фото В. МАКСУЛЯ.

МИЛОСЕРДИЕ

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕХИМИКОВ ПРОШЛА РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЯРМАРКА. ЗА ОДИН ДЕНЬ СОБРАНО БОЛЕЕ 20 ТЫС. РУБЛЕЙ.

НЕ ПРЕДОЛАГАЛИ организаторы рождественской благотворительной ярмарки, что в ней примет участие такое количество желающих. Не было свободных мест в зрительном зале.

Ярмарка привлекла внимание средств массовой информации: печати, телевидения, радио. И это неспроста, подобная акция в нашем городе проводится впервые.

На втором этаже во Дворце культуры нефтехимиков раскинулась выставка-продажа студии прикладного искусства «Радуга», Дворца пионеров, ПЛО «Кятойлес», изделий керамического завода, орсов предприятий. Изумительные по резьбе туеса, расписные фигурки барынь и кавалеров, кувшины, вазы, молочники и

другие изделия из керамики, игольницы, салфетки, гардины, деревянные столики с выжженными завитушками по краям, вещи, собранные у населения, — вот что можно было купить здесь.

Особого разговора заслуживает кулинарный стол. Чего здесь только не было! Поросенок заливной, поросенок жареный, ростбиф под желе, желе многослойное, торты «С днем рождения!», «Звездный», «Ягодный», поражающие всех фантазией. Каждый торт был особенный — этот, как цветущая клумба, с огромными розами, с лепестками, на которых блестяли капельки росы, а вот тот — как большая корзина, доверху наполненная лесными ягодами.

А потом свет в театральном

зале потух. Ведущая этого праздника, а это действительно был праздник милосердия, благотворительности, поздравила всех с рождеством.

И наступил кульминационный момент рождественской ярмарки. На сцену поднялся председатель горисполкома А. Т. Шевцов, который в своем выступлении сказал, что проведение этой ярмарки — важное и нужное дело, и от имени горисполкома поблагодарил всех, кто пришел в этот зал, потому что помощи и поддержки ждут 100 детей из Дома ребенка, 200 сирот в школе-интернате № 7, 400 детей в многодетных семьях, также 337 человек требуют заботы и внимания в Доме ветеранов, а 500 одиноким людям престарелого возраста необходим уход на дому.

Александр Терентьевич Шевцов передал в фонд помощи более 800 рублей, собранных работниками горисполкома.

Как всегда, ветераны войны и труда оказались впереди. По поручению городского совета ветеранов выступила Ю. Ф. Муратова.

Это был призыв — призыв для добровольных пожертвований. И наступило торжество милосердия и добра. Деньги вносили различные предприятия, кооперативы, организации, отделы. Сложно передать то чувство, когда на сцену поднялся маленький мальчик с зажатой в кулачке пятирублевой купюрой. Или когда к микрофону подошла Л. А. Вольнова, которая сказала, что, несмотря на свои трудности, она без сожаления отдает 50 рублей в фонд милосердия. Или когда на аукционе кулинарных и кондитерских изделий люди поднимали, казалось бы, до невероятной цены на них. К примеру, шестнадцатирублевый торт ушел с аукциона за 40 рублей, а торт под названием «С днем рождения!» был выкуплен за 60 рублей.

Но самым дорогим оказался поросенок заливной, который ангарчанка Л. Г. Беккер выкупила за 90 рублей! Можно было бы удивляться таким большим ценам, но люди понимали, что вырученные деньги опять же пойдут в

этот фонд.

По предварительным данным на этой рождественской благотворительной ярмарке было за один день собрано около 20 тысяч рублей.

Но как сказала председатель счетной комиссии З. Ф. Бушуева, средства еще будут

поступать, номер счета 00700067 в Ангарском отделении Жалсопбанка.

Участники ярмарки **Е. ВЕНДЕРОВА**, **А. СИДОРОВ**.

На снимках: на благотворительной ярмарке.

Фото А. МАКЕКО.



